

Naše zn.: 2025/108413/FNBmo - 15.2.2 – Lu/St
Vaše zn.: -

V Brně dne 14. listopadu 2025

VZMR – Automat na poplatky

Odpověď na vysvětlení dotazu

Dotaz č. 1:

...prosím o upřesnění požadavku ze zadávací dokumentace. V dokumentu "Příloha č. 1 - Technická specifikace" uvádíte požadavek, že 1 ks platebního automatu musí obsahovat, jako součást přístroje, vyvolávací systém. Tento požadavek je podle mého názoru velmi obecný a prosím o doplnění alespoň obecné specifikace požadovaného vyvolávacího systému.

Vyvolávacím systémem může být, např.:

- jen základní pořadník, kdy automat při uhrazení poplatku vytiskne pořadí pacienta*
- napojení platebního automatu na API konkrétního vyvolávacího systému*
- kompletní dodávka vyvolávacího systému v určité specifikaci (centrální automat, x ks zobrazovacích zařízení s pořadím, ovládací systém vyvolávacího zařízení - web aplikace / API na ambulantní sw / atd.)*

Odpověď na dotaz č. 1:

Požadavek na vyvolávací systém u jednoho z poptávaných platebních automatů se vztahuje ke stávajícímu vyvolávacímu systému používanému v budově Dětské nemocnice, který je provozován společností ADCALL. Cílem je tedy, aby dodaný platební automat umožňoval napojení na tento existující systém. Integrace musí být technicky řešena v souladu s možnostmi, které poskytuje společnost ADCALL (např. prostřednictvím jejich API nebo jiného rozhraní). Dodavatel musí být schopen zajistit souladní funkčnost napojení na tento stávající systém.

Nevzniká tím požadavek na dodání kompletně nového samostatného vyvolávacího systému - jedná se pouze o zajištění kompatibility platebního automatu s již provozovaným systémem ADCALL.

V případě potřeby dodáme kontaktní údaje na dodavatele ADCALL pro ověření technických možností integrace.

S pozdravem

Bc. Renata Šťastná
Obchodní oddělení FN Brno